                                              
Порядок оформления пропуска для прохода/проезда на территорию ОТИ АО «УЛКТ», в пределы пункта пропуска через Государственную границу РФ  (на борт судна заграничного следования), постоянную зону таможенного контроля, а также аккредитации (однократной аккредитации) водителей и транспортных средств.
 В соответствии с требованиями Федерального закона № 16 «О транспортной безопасности» от 16.07.2007 г., Постановлением Правительства РФ № 1638 от 08.10.2020 г.  «Об утверждении требований по обеспечению транспортной безопасности, в том числе требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий), учитывающих уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры морского и речного транспорта»(приложение к требованиям Правила допуска на объект транспортной инфраструктуры п.17, 18), согласование обращений (заявок) по допуску на объект транспортной инфраструктуры проходит в органах ФСБ и МВД РФ.
 Согласование заявок на оформление постоянных, разовых и аккредитационных  пропусков на объект транспортной инфраструктуры АО «УЛКТ» в Санкт-Петербургском линейном отделе МВД РФ на водном транспорте, и в Управлении ФСБ РФ по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области Служба режима, транспортной безопасности и надзора АО «УЛКТ» проводит самостоятельно. 
Согласно   Приказа  МИНТРАНСА РОССИИ № 107 от 31.03.2022 г. «Об утверждении Правил режима в пунктах пропуска через Государственную границу Российской Федерации» в пунктах пропуска, расположенных в пределах объектов транспортной инфраструктуры (ОТИ), применяются пропуска единого вида на право доступа как на территорию ОТИ, так и на территорию пункта пропуска.
Для посещения и осуществления хозяйственной деятельности в постоянной зоне таможенного контроля, в пределах пункта пропуска через Государственную границу РФ, необходимо получить согласование у начальника таможенного поста Усть-Луга. 
При заявлении транспортного средства не принадлежащего ЗАЯВИТЕЛЮ, необходимо приложить копию Договора аренды этого транспортного средства и действующий страховой полис ОСАГО.
Для прохода (проезда) через КПП № 1, без права прохода (проезда) через КПП № 2,3 на режимную территорию пункта пропуска, круглосуточно можно оформить разовый пропуск пешеходный/автомобильный  с помощью киоска, который находится в отделе пропусков. 

